KonuHr-cTpaTtermm u
YCMNewHOCTb B yyebe




KonMHr-CTpaTem;ll

- 3TO cTpaTernsa 6opbOblI CO CTPECCOM

AnanTBHbIE HeapanTmBHbIE
-cTparernu, -CTpaTernm, KotTopble
KOTOPbIE PelWaloT 3aMeansdaroT peweHve

npoonemy npooGsieMbl



BeBeneHune l MeTopabl 2§§§3§TK3 Pe3ynbTatbl Mpunoxenue

NccnepoBaTenbCcKuv BONpPoOC

YTO AenaeT CTyAeHTa
yCrelwHbIM B yyebe?




O6paboTka
BBeaeHue l MeToabl  paHHbIX Pe3ynbTatbl Mpuno)xeHue

MoTtuuBauus

Ham, Kak byaywmm cTygeHTam, BaXXHO
3HaTb, KaK CMpaB/iIATbCA CO CTPEeCcCcoMm
B YHUBEPCUTETE U NpeycrneBaTb B y4ebe



OO6paboTka
BBepneHue l MeToAbl nabe,x < Pe3ynbTatbl [MpunoxeHue

| unorte3a

Vicnonb3oBaHMe apanTUuBHbIX KOMUHT-

cCTpaTerMm NONOXXUTEsNIbHO B3aMOCBSA3aHO
C YCMELWHOCTbIO CTyAEeHTA B y4ebe



O6paboTka
BBegeHue l MeTopabli NaHHbIX Pe3ynbTatbl MpunoxeHue

MexaHunu3m

Bo3HUKHOBEHMEe CTPecCcoOBbIX CUTyauunun

Mcnonb3oBaHne HeapanTUBHbIX cTpateruii B Vicnonb3oBaHne apanTuMBHbIX CTpaTervn B

O0OJZITOCPOYHOM NnepcneKkTnBe: AOJITOCPO4YHON NepCcneKTuBe:
OKa3bIBaA€T OoTpULlIATEeJIbHOE€ OKa3bIBaA€T MOJTIOXKNTEeJIbHOE
BJINAHNE HA YCIEeLUHOCTb BJINAHWNE HA YCNELWHOCTDb



OO6paboTka
BBegeHue MeToApbl lp‘abe,x Pe3ynbTatbl MpunoxexHue

VMHCTPYMEHTDI:

e Pa3BenblBaTesibHbIU
aHanns

e CTart.aHanns

e MaTtemaTunyeckoe
MoaOenimpoBaHme



Metoabl  OPpacotka lPesyanaTbl MpunoxeHune

AaHHbIX

icnonb3yemblie AaHHble '

BBeaeHue

 GPA (cpegHun 6ann)
e KosInyecTBO CEMECTPOB 0Oy4YeHUs (Ha AaHHbI MOMEHT)

 Cnocobbl 6bopbbbl co cTpeccoMm (coping)



BeBeneHune MeTopabl gf,fﬁg,‘:“‘a lPesyanaTbl MpunoxeHue

—

[TpepBapuTenbHbIN aHaNN3

»  CpepHun Bo3pacT - 23 roga
- CpepHee KONM-BO cemMmecTpoB - 6 (3 roga)

-  CpepHsist oLleHKa Yy CTyAeHTa - 2 («XOPOLLO»)
«  GPA npucyTcTBYeT TOJIbKO B

Marmcrpartype n bakanaspuarte 9



BBeaeHue

MeTtoAabl

O6paboTKa '

AaHHbIX

—

[TpepBapuTenbHbIN aHaNN3

age

stress semester gpa

Sex

degree

- -0.05

- 0.56

- -0.03

- -0.10

- 0.12

age

-0.05

-0.16

0.02

-0.06

-0.10

gpa

0.56

-0.16

-0.02

-0.02

0.19

-0.03

0.02

-0.02

0.12

0.02

|
semester stress

-0.10

-0.06

-0.02

0.12

-0.02

SeXx

Pe3ynbTaTthbl

- 1.0
0.12

- 0.8
-0.10

- 0.6
0.19

- 0.4
0.02

- 0.2
-0.02

- 0.0
deéree

IMpuno>xeHune

10



MeToAabl nOaﬁlfﬁlSQTKa lPe3yJ1bTaTbl [MpunoxkeHune

n KONTNYEeCTBO CT eHTOB N0 NHTepBaJlaM
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BBeaeHue

O6paboTka

MeToabl  ahHbIX Pe3ynbTaTthl

stats.ttest ind(df tt 11['R"], df tt 11['gpa’])
#BepoamHocme moz2o, umo BGelbopKu paz3nudHsl - 95%

Ttest indResult(statistic=-10.703303396303259, pvalue=1.6744160606806746e-20)
stats.ttest ind(df tt 12['R"], df tt 12['gpa’])

#mbl He moxem ¢ BepoamHocmerw c 95% ymBepxdams, ymo 6blbOpKU pa3auYHbI

Ttest indResult(statistic=-2.5355780821428175, pvalue=0.013225476438645741)
stats.ttest ind(df_tt 13['R"], df _tt 13['gpa’])

#BepoamHocme moz2o, ymo 6GelbopKu paz3audHsl - 95%

Ttest indResult(statistic=-14.9191426078819, pvalue=1.7018591076231572e-35)
stats.ttest ind(df tt 14['R"], df _tt 14['gpa’])

#mMbl He moxem c BepoamHocmew ¢ 95% ymBepxdamb, 4mo GblbOpKU pPa3/UYHSI

Ttest indResult(statistic=-2.5355780821428175, pvalue=0.013225476438645741)
stats.ttest ind(df tt 15[ 'R"], df _tt 15[ 'gpa’])

#BepoamHocms moz2o, ymo 6Gbibopku pasnuvHel - 95%

Ttest indResult(statistic=-10.827709539524527, pvalue=7.0409169693322e-22)

IMpuno>xeHune
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BBeaeHue

Metopbl  OoPacotka lPe3yanaTb|

AaHHbIX

3asucmmocTb GPA oT coping balance (1-6 cemecTpos)

|-2,5:-1] 0,5 0 0,5 1 L5251
WHTepBasibl 3Ha4eHUa KonuHr-banaHca

IMpuno>xeHune
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BBeaeHue

O6paboTkKka '
MeToAbl  panHbIX Pe3ynbTtatbl MpunoxeHue

3asucumocTb GPA oT coping_balance (6-14 cemecTpoB)

4.5

4.0 -

GPA

[-2:-1] 0,5 0 0,5 1 j1.5:2.5)
WHTepBasbl 3Ha4YeHUA KonuHr-banaHca
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OO6paboTkKa
BBepneHue MeToAbl na,be,xTK Pe3yanaTb|l Mpuno)xeHue

BbiBOA

Pe3ynbTaT: rmnoresa nogrsepannacs (npeobnagaHne aganTUBHUX
cTpaTterunn)

OrpaHunyeHus uccnenoBaHUSA: orpaHnyeHHast reorpaguyeckas
BbibopkKa; cneundpnyHoCcTb BpemMmeHHon Bblibopkun (2020 ron)

NMpakTnyeckas nosib3a: NCMoJib30BaHMNE Pe3yNbTaToB NcceaoBaHUs
NOMOXKET CTyOeHTaM B cpeaHeM ObiTb 6bonee ycnewHbIM B y4EDe
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Halla KomaHaa '

NMporpamMmmucT- On3anHep- NMporpamMmmucT- NMporpamMmmucT- NMporpamMmmucT-
aHaANUTUK aHaINTUK aHaANUTUK aHaANUTUK aHaANUTUK

° o OO ° o OO
FawuH KuceneBa N3amannos CadpoHoBa [MoOHU3ANKUH
FOpun HNapbs AMuTpuia IBeJIMHa Makcum
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O6paboTka
BBegeHue MeToabl  panHbLIX Pe3ynbTatbl MpunoxeHue l

3asucumocTb GPA oT coping_balance (1-6 cemecTpoB)

= B

305

745

GPA

2.0 -

LD

1.0 -

[-2,5:-1] -0,5 0 0,5 1 [1.5:2:5)
WHTepBanbl 3Ha4YeHun coping_balance
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O6paboTka
BBegeHue MeToabl  panHbLIX Pe3ynbTatbl MpunoxeHue l

3aBucumocTb GPA oT coping_balance (6-14 cemecTpoB)

= 2 by

3

GPA

2.5
2.0

L

[-2:-1] [1.5: 2 5]
VIHTepBanbl 3HaYEeHUW coplng_balance 1 8



